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 Председница Хелсиншког одбора за људска права у Србији Соња Бисерко је од
председника Србије Александра Вучића затражила да помогне суспендованом студенту
новосадског Правног факултета Стефану Карановићу да добије исписницу и уверење о
испитима које је положио, и оценила да је понашање факултета „непримерено“.

  

  „О поступку Правног факултета у Новом Саду обавештене су просветне инспекције,
како у Војводини, тако и на републичком нивоу. Обавештен је заштитник грађана у
Београду, али још нико није ништа предузео. Сматрамо непримерним понашање једне
образовне институције према младом човеку коме се не дозвољава да заврши образовни
процес и почне свој професионални живот“, навела је Соња Бисерко у писму Вучићу.   

Додала је да, иако је Први основни суд у Београду донео правоснажну одлуку која
поништава казнене мере, Правни факултет у Новом Саду се оглушио и даље су на снази
дисциплинске мере против студента.

  

„Поставља се питање због чега Правни факултет и даље остаје при својој одлуци. Зашто
не дозвољава Карановићу да се испише са Правног факултета у Новом Саду и зашто му
не издају уверење о положеним испитима како би наставио студије на другом
факултету“, упитала је председница Хелсиншког одбора.

  

Она је оценила да је тај случај илустрација „несрећних околности које имају погубне
последице за једног младог човека“.

  

Исто писмо Соња Бисерко је упутила и председници Владе Србије Ани Брнабић и
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министру просвете Младену Шарчевићу.

  

Стефан Карановић је прекјуче осуђен на казну од седам месеци затвора условно на три
године, по тужби председника Савета Правног факултета Драгана Милкова да је
претио њему и његовој породици.

  

Карановић је новинарима рекао да је та пресуда „незаконита“, да је „оличење правног
насиља“, те да је донета „из освете“ и то само због сумње да је он аутор текстова који су
факултет и Драгана Милкова оптужили за најтежи криминал.

  

Оценио је да су новосадски суд и тужилаштво „опасност по сваког градјанина“ и додао
да је против професора Драгана Милкова покренуо поступак пред Агенцијом за борбу
против корупције.

  

Карановић је крајем новембра прошле године поднео захтев за испис с Правног
факултета и издавање потврде о положеним испитима, с циљем да студирање настави
на другом факултету, али му је, уместо исписнице, Правни факултет изрекао меру
суспензије јер је наводно прекршио дисциплину.

  

Дисциплинску пријаву против Карановића поднела су 44 наставника и асистента
Правног факултета у Новом Саду.

  

Карановић је ове године уписао Правни факултет у Бијељини.

  

(Бета)
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